

## Gyorsan, kényelmesen, kezes nélkül



### PÉNZÜGYI ÉS BEFEKTETÉSI RT.

Szarvas, Szabadság u. 57/1.  
Telefon: 66/514-050.

Olvasóink közül bizonyára sokan tudják már, hogy mintegy két esztendeje Szarvason is van zálogház. Ez az a hely, ahová kisebb-nagyobb értéktárgyainkat néhány hónapra beadhatjuk, s cserébe gyorsan, kezes nélkül juthatunk kölcsönhöz. De vajon milyen értéktárgyakat vihetünk be a zálogházba, mennyi kölcsönt kaphatunk, s milyen feltételekkel? A kérdésekkel Bátor Erzsébetet, a debreceni székhelyű Civis Credit Rt szarvasi fiókjának vezetőjét kerestük meg.



– A Civis Credit Rt, Mester János igazgató irányításával, egyéb pénzügyi tevékenysége mellett (hitel, lízing, faktoring), napjainkban nyolc zálogházat működtet az országban – mondja Bátor Erzsébet. – Van zálogházunk Kisvárdán, Hevesen, Berettyóújfaluban, Jászberényben, Debrecenben, Mátészalkán, Orosházán, 2000. szeptember 28. óta pedig itt, Szarvason is. Ez a pénzügyi tevékenység, az "elzálogosítás" tulajdonképpen arról szól, hogy nagyon rövid idő alatt, gyakorlatilag azonnal pénzügyi segítséget tudunk nyújtani azoknak az embereknek, akik valamilyen okból kifolyólag nehéz helyzetbe kerültek. Azt hiszem, a zálogház az egyetlen olyan hely, ahol személyi igazolvány és kezes nélkül, tehát teljesen névtelenül lehet kisebb-nagyobb összeghez jutni. Csupán két esetben nem tudunk hitelt nyújtani: ha az igénylő még nem töltötte be a 18. életévét, illetve ha ittas állapotban van.

– Mit vihetünk be a zálogházba, mi az, amit Önök átvesznek?

– Arany ékszereket, ezüst tárgyakat és műszaki cikkeket lehet nálunk zálogba adni. Az arany ékszerek közül a magyar és a külföldi fémjelzésűeket egyaránt átveszük. Itt csupán az árban van különbség.

– Csak aranyból készült ékszereket vesznek át?

– Igen, az ékszerek közül csak az aranyat vesszük át. Ugyanakkor be lehet hozni ezüsből készült különféle tárgyakat: evőeszköz-készletet, gyertyatartót, cigarettatartót, tálcaikat. Ami pedig a műszaki cikkeket illeti, természetesen csak a működőképes, újszerű állapotban lévő készülékeket vesszük át.

– Milyen hosszú időre vehető igénybe a záloghitel?

– Egy, kettő illetve három hónapra tudunk hitelt folyósítani. Az ügyfél számára tulajdonképpen a legrövidebb időtartam a legkedvezőbb (legalábbis pénzügyi szempontból), ilyenkor a legjobbak ugyanis a kamatfeltételek, s legnagyobb a folyósított összeg.

– Van-e felső határa a záloghitelnek?

– Tulajdonképpen nincs, néhány ezer forint éppúgy felvehető, mint több millió forint.

– Mi történik azokkal a tárgyakkal, melyeket az elzálogosítás időtartamának lejártá után nem váltanak vissza a tulajdonosaik?

– Minden esetben egy hónap türelmi időt adunk. Tehát aki például két hónapra adott zálogba valamit, az még további egy hónapon belül visszaválthatja. Emellett lehetőség van a zálogosítás időtartamának meghosszabbítására is. Természetesen a visszaváltáskor sincs szükség semmilyen iratokra, csupán a beadáskor kapott zálogjegyre. Azokat a tárgyakat, melyeket a türelmi idő lejártáig sem váltanak vissza a tulajdonosaik, értékesítjük itt az üzletben.

– Itt a Szabadság utcai zálogházban tehát bárki megvásárolhatja a ki nem váltott értéktárgyakat?

– Így van, a magyar aranyékszereket fazonról függően 2.800–3.200 Ft közötti grammonkénti áron kínáljuk. Aki arany ékszert szeretne magának csináltatni, annak is érdemes eljönnie hozzánk, mivel nálunk 2.000 Ft/g áron vásárolhat használt karikagyűrűket. A ki nem váltott ezüst tárgyakat illetve műszaki cikkeket is igyekszünk reális áron eladni.

– Két év után már bizonyára bőven vannak tapasztalataik arról, milyen az igény itt Szarvason a záloghitelre...

– Meglehetősen nagy az igény, ami egyrészt szomorú, hiszen a pénztelenséget jelzi, ugyanakkor örülünk annak, hogy a nehéz helyzetben lévő embereknek ilyen módon segíteni tudunk. Kolléganómmal, Ráczné Szrnka Magdolnával együtt igyekszünk minden esetben megtalálni az



Bátor Erzsébet fiókvezető (balra) és Ráczné Szrnka Magdolna

ügyfeleink számára legjobb megoldást, megpróbáljuk átérzeni gondolataikat. Nálunk kérdések feltevése nélkül, azonnal kaphatja meg mindenki a hitelt. Az őrzést és védelmet a Securicor Hungary Kft biztosítja. Az itt elhelyezett értéktárgyak becsértéken vannak biztosítva a Garancia Biztosító Rt-nél.

– Egyenletes a forgalmuk, vagy pedig vannak olyan időszakok, amikor gyakrabban adják zálogba értékeiket az emberek?

– Az őszi, téli időszakban sokkal többen fordulnak hozzánk, mint a melegebb évszakokban, ilyenkor ugyanis a fűtési számlák kiegyenlítése okoz gondot az embereknek. Ugyancsak sokan adják zálogba értékeiket a tankönyvvásárlási időszakában, a csúcs pedig a Karácsony előtti időszak.

Ugyanakkor nemcsak azok jönnek el hozzánk, akik nehéz anyagi körülmények között élnek, hanem például gyakran olyan vállalkozók is felkeresnek bennünket, akiknek egy-egy nagyobb üzlet lebonyolításához azonnal készpénzre van szükségük. Nemcsak Szarvasról, hanem a környező településekről is sokan eljönnek hozzánk.

– Tervezik-e esetleg a közeljövőben a zálogba adható tárgyak körének bővítését?

– A Civis Credit Rt tervei között szerepel – a Nemzeti Földalaphoz kapcsolódóan – a mezőgazdasági hitelnyújtás, melynek keretén belül termőföldre és erdőre is folyósítanánk záloghitelt. Ennek a konstrukciónak az előkészítése természetesen még hosszabb időt igényel. (X)

## Előzetes végeredmény, részletesen

Lássuk ezek után a töredékszavazatok alakulását, s a kompenzációs listákról kiosztott mandátumok számát:

A hét listás mandátumból tehát négyet az MSZP szerzett meg, egy-egy jutott a Nagycsaládosok Egyesületének, a Centrumnak és az SZDSZ-nek, míg a szlovák nemzetiségre leadott szavazatok egy kedvezményes mandátumhoz juttattak egy képviselőt. Mindösszesen tehát ismét 18 tagú lett Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete.

Kompenzációs lista neve	Töredékszavazatok száma	Megszerzett mandátumok száma	Be nem töltött mandátumok száma
1 MSZP	1 581	4	0
2 NAGYCSALÁDOSOK EGYESÜLETE	373	1	0
3 CENTRUM	363	1	0
4 SZDSZ	333	1	0
5 VÁROSSZÉPÍTŐK	294	0	0
6 SZLOVÁK	112	1	0
7 MIÉP	81	0	0
8 CIGÁNY	13	0	0
9 FIDESZ-MDF	0	0	0

Nem utolsó sorban nézzük a kisebbségi önkormányzati választások alakulását. A Szarvasi Szlovák Önkormányzat jelöltjeire 4826 érvényes szavazólapot adtak le (ezeken volt legfeljebb öt jelölt megjelölése):

Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%
1 MÓTYÁN TIBOR	FÜGGETLEN	3 013	29,38
2 CSASZTVAN ANDRÁS	FÜGGETLEN	2 356	22,97
3 MEDVEGY PÁLNÉ	FÜGGETLEN	1 366	13,32
4 NOBIK ERZSÉBET	FÜGGETLEN	1 098	10,71
5 FRANKÓ ANNA	FÜGGETLEN	898	8,76
6 GAJDOS ATTILA	FÜGGETLEN	515	5,02
7 DR. LESFALVI TIBOR	FÜGGETLEN	513	5,00
8 HRASKÓ MÁRTA	FÜGGETLEN	496	4,84

A Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat jelöltjeire 530 érvényes szavazólapot adtak le:

Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott érvényes szavazat	%
1 PUSZTAI JÓZSEF	FÜGGETLEN	192	19,22
2 KALÁSZ KÁROLY SÁNDOR	FÜGGETLEN	123	12,31
3 BUDAI IGNÁC	FÜGGETLEN	118	11,81
4 KASUBA JÓZSEF SÁNDOR	FÜGGETLEN	109	10,91
5 NAGY ATTILA	FÜGGETLEN	107	10,71
6 BUDAI KÁROLY	FÜGGETLEN	95	9,51
7 NAGY ZOLTÁN	FÜGGETLEN	76	7,61
8 ID. MRSAN JÓZSEF	FÜGGETLEN	75	7,51
9 RÁ CZ JÁNOS	FÜGGETLEN	62	6,21
10 IFJ. MRSAN JÓZSEF	FÜGGETLEN	42	4,20

### Tisztelt Szarvasiak!

Megköszönjük megtisztelő szavazataikat, amellyel egyesületünk jelöltjeit támogatták az Önkormányzati választáson. Tevékenységüket kísérő figyelmük és biztatásuk erőt ad további munkálkodásra Szarvasért és Környezetünkért.

Köszönjük!

Botlik Margit, Kiszely András, Dr. Kutas Ferenc, Lestyan Goda Anita, Medvegy Mihály, Dr. Reszketó Péter, Sonkoly Máttyás, Dr. Váradai Lászlóné

### Köszönet a Centrumtól

Köszönjük a Centrum képviselőjelöltjei nevében a választók szavazatait. Amint tudják, az Önök szavazataival egy képviselőt sikerült listáról a testületbe juttatni a Centrum színeiben. Választási célkitűzéseinkből igyekszünk minél többet megvalósítani a most kezdődő ciklusban, hogy rászolgáljunk mostani, s jövőbeni bizalmukra.

A Centrum jelöltjei nevében:

dr. Demeter László képviselő

### Tisztelt szarvasi emberek!

Köszönjük mindenkinek, aki az önkormányzati választásokon vette a fáradságot és elment szavazni. Így a magas részvételi arány miatt a megválasztottak, nem egy kisebbség akaratából fogják a város irányítását végezni. Külön köszönjük azoknak, akik a Szabad Demokraták jelöltekre adták le voksukat. Ugyan egyéni körzetben jelöltünk nem jutott a testületbe, viszont szavazataik mégsem veszték el, hiszen listán bejutó jelöltünk képviselni tudja az önk érdekeit is. Ha továbbra is megtisztelnak bennünket bizalmukkal, megkeresnek problémáikkal, akkor képviselőnkön keresztül az önk szócsovevei leszünk úgy mintha önk személyesen ülnének a testületben.

Maradunk tisztelettel:

Szabad Demokraták Szövetsége  
szarvasi szervezete.